
P ROV OZNÍ  ŘÁD  

„Servisní stání služebních plavidel – Sudoměřice“ 

vývaziště pro Integrovaný záchranný systém (IZS), Státní 

plavební správu a Povodí Moravy  
 

Vlastník: 

Povodí Moravy, s.p. 

Dřevařská 932/11, 602 00 Brno 

 

Provozovatel: 

Povodí Moravy, s. p., závod Střední Morava 

Provoz Veselí nad Moravou 

Benátky 1147, 698 01 Veselí nad Moravou 

 

Telefon: +420 518 322 371 

E-mail: provozveseli@pmo.cz 

 

Závazné pokyny pro činnost všech účastníků plavby v lokalitě pevného servisního stání „Servisní stání 

služebních plavidel – Sudoměřice“ (dále jen „vývaziště“): 

o Vývaziště je určeno pouze pro stání plavidel integrovaného záchranného systému (hasiči, policie, a 
záchranné služby), Státní plavební správy a Povodí Moravy. Pravidla stání plavidel jsou stanoveny 
provozovatelem vývaziště. Stání plavidel a užití vývaziště je bezplatné. 

o Ve výjimečných situacích, zvláště život nebo majetek ohrožujících případech, může být vývaziště 
použito jinými plavidly, pokud budou vůdci těchto plavidel dodrženy podmínky tohoto provozního 
řádu. 

o Vstup do prostoru vývaziště je povolen pouze složkám Integrovaného záchranného systému, Státní 
plavební správy a Povodí Moravy. Vstup je na vlastní nebezpečí. 

o Uživatelé vývaziště jsou povinni dodržovat podmínky stanovené provozovatelem vývaziště a 
vzájemně si pomáhat při přistávání a odplouvání. 

o Užívat vývaziště mohou pouze plavidla provozně a technicky způsobilá k provozu na vodní cestě. 
Nesplní-li provozovatel plavidla tuto povinnost, provozovatel vývaziště vymístí plavidlo na náklady 
jeho provozovatele. 

o Účastníci plavebního provozu jsou povinni důsledně dodržovat ustanovení zákona č. 114/1995 Sb., o 
vnitrozemské plavbě, vyhlášky Ministerstva dopravy č. 67/2015 Sb., o pravidlech plavebního provozu 
(pravidla plavebního provozu) a vyhlášky Ministerstva dopravy č. 46/2015 Sb., o stanovení vodních 
nádrží a vodních toků, na kterých je zakázána plavba se spalovacími motory, a o rozsahu a 
podmínkách užívaní povrchových vod k plavbě. 

o Účastníci plavebního provozu jsou povinni v dostatečné vzdálenosti před vývazištěm snížit rychlost 
plavidla tak, aby nevznikalo nadměrné vlnobití nebo sání. 
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o Plavidla musí být k vývazišti řádně a bezpečně vyvázána, a to k vázacím prvkům k tomu určeným. 
Plavidla se vyvazují rovnoběžně s návodní hranou vývaziště. Plavidla musí při stání užívat odrazníky 
(fendry) proti přímému nárazu lodi do návodní hrany či dalších plavidel a musí být zajištěna tak, aby 
nemohla narážet do sousedních plavidel. Pro vyvazování plavidel je zakázáno používat zábradlí, 
sloupky osvětlení/nabíjení, žebříky, dřevěnou oděrku mola apod. 

o Povolené je stání plavidel pouze v šířce do max. 5 m. Vývaziště je určeno pro plavidla s maximálním 
výtlakem 35 tun. Maximální povolená přistávací rychlost plavidel je 0,19 m/s (resp. 0,68 km/h). 

o Uživatel vývaziště smí opustit plavidlo bez dozoru na vývazišti pouze za podmínek, že na lodi není 
spuštěn lodní motor a není zapnutý žádný lihový, plynový ani elektrický spotřebič, kromě 
bezpečnostní pumpy na dně lodi, spínající samostatně při hromadění vody v lodi. Je doporučeno 
uzavřít všechny ventily, procházející obšívkou lodi pod jejím maximálním ponorem s výjimkou výpustí 
vody z kokpitu. Loď musí být uzamčena a vyvázána minimálně do 3 směrů. Pro úvazy použije vůdce 
plavidla dostatečně dimenzovaná, vhodně dlouhá a neporušená lana. 

o Vývaziště je provozované bez střežení (dozoru) a provozovatel vývaziště proto neodpovídá za ztrátu 
nebo zničení vnesených nebo odložených předmětů či plavidel. Na požádání oprávněných pracovníků 
provozovatele vývaziště je každý, kdo se zdržuje na plovoucím zařízení, povinen prokázat svou 
totožnost. 

o Uživatelé vývaziště jsou po setmění a za snížené viditelnosti povinni být vybaveni osobními svítidly. 

o Na servisním stání je zakázáno kouření, rybolov, koupání a bruslení. Uživatelé vývaziště nesmí 
odkládat nebo zanechávat na přístavní hraně nebo v jeho okolí osobní předměty nebo součásti lodní 
výstroje a výzbroje, nádoby na pohonné hmoty (plné ani prázdné), nářadí, apod. Provádění oprav lodí 
nebo jejich součástí je zakázáno. Na vývazišti není dovoleno manipulovat s palivem nebo otevřeným 
ohněm. 

o Provozní doba vývaziště je neomezená. 

o Plavba plavidel na řece Moravě je zakázána po dobu vyhlášení druhého a třetího stupně povodňové 
aktivity, nebo pokud vodní stav je na vodočtu Kroměříž 140 cm a vyšší nebo 315 cm a vyšší na 
vodočtu Strážnice s výjimkou plavidel: 

1. integrovaného záchranného systému použitých při záchranných nebo likvidačních pracích, 

2. správce vodní cesty při zajišťování ochrany před povodněmi a odstraňování jejich následků a 

3. Českého hydrometeorologického ústavu při zabezpečování předpovědní povodňové služby 

podle vodního zákona 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



o Důležitá telefonní čísla: 

Jednotné číslo tísňového volání 112 

Hasičský záchranný sbor ČR  150 

Zdravotnická záchranná služba  155 

Policie ČR    158   

Městská policie     156 

Státní plavební správa, pobočka Přerov  +420 581 250 911 

Povodí Moravy, s.p.     +420 541 637 111 

VH dispečink – povodňová a havarijní pohotovost +420 541 211 737 

 

 

 

POZOR - ZÁKAZ STÁNÍ, VYVAZOVÁNÍ A VSTUPU 
NEPOVOLANÝCH OSOB, NEPLATÍ PRO IZS, SPS a PM! 


